
 
 

ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 
12.05.2023р.   смт.Ємільчине №64 
 
 
Про стан організації роботи щодо 
забезпечення нормальних умов для 
проживання жителів населених 
пунктів Кулішівського та 
Симонівського старостинських 
округів громади 

 

 
 У відповідності до вимог п.5 ст.541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», заслухавши інформації старост Кулішівського та Симонівського старостинських 
округів Галини ХОДОРОВСЬКОЇ та Сергія ДЕНИСЮКА, виконавчий комітет селищної 
ради 
ВИРІШИВ : 
 
1. Інформації старост Кулішівського та Симонівського старостинських округів Галини 
ХОДОРОВСЬКОЇ та Сергія ДЕНИСЮКА щодо стану організації роботи щодо забезпечення 
нормальних умов для проживання жителів населених пунктів  старостинських округів взяти 
до відома. 
 
2. Старостам, діловодам старостинських округів : 
 
2.1. надавати можливу допомогу сім’ям захисників України; 
2.2. надавати пропозиції щодо подальшого застосування об’єктів комунальної власності, які 
в даний час не використовуються; 
2.3. продовжити роботу по актуалізації даних жителів округів в реєстрі територіальної 
громади; 
2.4. забезпечити вчасний розгляд звернень громадян щодо призначення субсидій, пільг, 
компенсацій; 
2.5. тримати на постійному контролі питання благоустрою населених пунктів; 
2.6. вживати заходів для запобігання та протидії домашньому насильству або насильству за 
ознакою статі тощо. 
2.7. до 25.05.2023р. надати інформацію про пам’ятники, пам’ятні знаки, одинокі та братські 
могили жертв другої світової війни для взяття їх на баланс відділу культури та туризму 
селищної ради. 
 
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника та заступників 
селищного голови згідно з розподілом обов’язків. 
 
 
Селищний голова Сергій ВОЛОЩУК 



Інформація старости Кулішівського с/о 
Ходоровської Г.А. 

 
Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах 

громади. Забезпечується  в межах повноважень та фінансової можливості  
старостинського округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до 
розв'язання назрілих, гострих, життєвих питань. 

Старостат має групу в мережі Фейсбук для відкритого спілкування. 
Вважаю, що це необхідний інструмент, який сьогодні є дуже популярним, і це 
ще одна можливість для мешканців прийняти участь в діалозі, висловити свої 
погляди на події, які відбуваються в окрузі, громаді. Іншими словами, мешканці 
в курсі справ громади, і роботи старостату в тому числі. 

Отож, розпочну напевно з того, що з перших днів повномасштабного 
вторгнення росії, в березні 2022 року до нашого села почали прибувати 
мешканці міст і сіл, які піддавались ворожим обстрілам. Старостатом було 
організовано роботу щодо прийому таких осіб для того, щоб вони могли 
отримати статус ВПО, хоча були великі проблеми – програма практично не 
працювала, приходилося працювати часто до 9 год вечора і з 6-7 ранку. Всього 
було обліковано 204 особи зі статусом ВПО. В цьому році обліковано 5 осіб. 

Наші жителі не стояли осторонь та надавали всю можливу допомогу 
особам, що того потребували (від харчів та одягу - до моральної підтримки). 
Для Збройних Сил України також надавалася допомога, плели маскувальні 
сітки, організовували збір продуктів харчування, гігієни та інше. 

Допомогали також чим могли та готували обіди військовим, які 
знаходилися в березні, квітні 2022 р. в с.Куліші. 

В цьому році в березні, квітні жителями старостату також надавалася 
допомога військовій частині, які перебували в селі. Зокрема, по селі Куліші та 
частково Хутір-Мокляки і навіть сусіднє с. Яблунівка безкоштовно було надано 
житло військовим близько 300 чоловік, допомогали безкоштовно в пранні 
одягу, лазні, продуктами харчування, тощо.  
 На базі Кулішівського ліцею в квітні цього року було організовано 
концерт-подяку військовослужбовцям, які навзаєм організували польову 
кухню, пригостили смачною кашею присутніх та подарували Кулішівському  
ліцею м’ячі та прапор 47 бригади «Магура». 
8 травня в чотирьох селах вшанували пам’ять тих, хто у Другій світовій війні 
боровся з нацизмом та фашизмом покладанням квітів та хвилиною мовчання. 
 В травні було розфасовано та роздано допомогу продуктами майже 60 
сім’ям, багатодітним, інвалідам, малозабезпеченим, дітям, у яких батьки 
перебувають в ЗСУ. Продукти надали благодійники. 

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та 
піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому 
глузду створюються стихійні сміттєзвалища, зокрема 10 травня разом з 
працівниками Кулішівського ліцею ліквідували в центрі села Куліші нове  
стихійне сміттєзвалище. 



По мірі необхідності вивозиться сміття з парку та річки, автобусної 
зупинки в с. Куліші, проводиться прибирання. 

 Як і в минулому так і в цьому році проведено благоустрій трьох 
кладовищ. На кладовищах відремонтовано та побілено постаменти для обряду 
прощання з померлими, пофарбовано ворота, вирубано та викошено чагарники, 
побілено паркан. 

Впорядкували 3 братські та 5 одиночних могил, провели ремонти 3-х 
братських могил. 

Відремонтовано сходи до адмінприміщення.  Впорядковано та прибрано 
центри сіл, прилеглі території, парк в с.Куліші. 

Побудовано туалет та урну для сміття біля адмінприміщення. 
Вирізано чагарники, обрізано дерева, які заважали руху автотранспорту 

по вул. Яблунівська та в центрі села Куліші. 
При сприянні директора агрофірми «Поліський край» вивезено відсів на 

ремонт доріг в село Хутір-Мокляки 150 т. та с. Нараївку 120 т. 
Ми першими з старостинських округів підключилися до„Інтегрованої 

інформаційної системи „Соціальна громада”. 
 2022 рік 2023 рік 

Субсидія 83 58 
Малозабезпечені 37 27 
Одинокі 15 13 
Дітям, які виховуються в багатодітних 
сім’ях 

5 4 

Інші допомоги (новонар., псих. Хворі) 11 4 
Догляд на непрофесійній основі 1 4 
ВПО 140 5 

Всього справ 292 115 

довідки 757 348 
вхідна 112 45 
Вихідна 174 62 
Акти обстежень 61 30 
  
 
Також ми одні з перших підключилися до автоматизованої системи - Реєстр 
територіальної громади (РТГ) 
 2022 2023 

Населення всього 1452 1410 
Зареєстровано 23 4 
Знято з обліку 36 12 
Видано витягів 83 81 
померло 21 10 
Народилося 3 1 

дворів 302 296 



 Проведено актуалізацію паспортних даних, залишилося по старостинському 
округу актуалізувати менше 100 осіб. 
 За 2023 рік мною вчинено 26 нотаріальних дій, за 2022 рік -  67. 

На території старостинського округу проживає 6 сімей, батьки в яких не в 
повному обсязі виконують свої обов’язки.  Ці сім’ї постійно відвідуються на 
стоять на контролі. 

Проводиться уточнення картотеки військовозобов’язаних. В минулому і 
цьому році проведено звірку з центром комплектування. Але на превеликий 
жаль повістки як приходили так і приходять на вибувших та померлих. 

Обліковано та складено звіти по кількості населення по округу, облік та 
звіт утримання худоби в господарствах громадян, звіт по зверненнях. 

Щомісячно подаються звіти  по електроенергії 
В цьому році було організовано транспорт та розвезено продукти 

харчування та гігієни від Червоного Хреста жителям сіл. 
 
Проблемні питання: 
- перезакладка погосподарських книг. Немає додаткових листів для вклеювання 
в книги. 
- якщо пам’ятники стоять на балансі відділу культури та вирішити питання їх 
утримання. 
- грейдер. 
- вивіз сміття від кладовищ. 
 

Дякую за довіру, підтримку і співпрацю селищному голові, виконавчому 
комітету, депутатам та працівникам селищної ради, колегам, керівникам 
підприємств, І в першу чергу щира дяка нашим ЗСУ, які дають нам змогу  
працювати.  Дякую всім за увагу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Інформація 
старости Симонівського старостинського округу 

Денисюка С.М. 

 
       У своїй роботі я керуюсь Конституцією України , Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні» , Положенням про старосту , затвердженим 
Ємільчинською селищною радою та іншими законодавчими актами України. 
Намагаюсь постійно діяти в інтересах жителів округу.  
        Протягом 2022 року брав участь у пленарних засіданнях селищної ради та 
засіданнях виконкому селищної ради.  
         Проводив прийом громадян в межах старостинського округу , згідно 
визначеним графіком прийому, однак  щоденно не відмовляв громадянам, які 
зверталися , переймався проблемами жителів округу, все робив для того , аби 
позитивно вирішити порушені питання. За минулий рік мною на особистому 
прийомі було прийнято 298 громадян , видано в межах повноважень 360  
довідок, характеристик та інших документів, складено 23 акти обстеження.  
        Кількість населення округу станом на 01.01.2023 року становила – 502 
чол., в т.ч. – 80 дітей у віці від 0 до 17 років.  На території округу проживає 5 
багатодітних сімей , з них мають – 
5 дітей – 1 сім’я; 
4 дітей - 1 сім’я; 
3 дітей – 3 сім’ї. 
          Слід відмітити, що на території округу проживає 20 одиноких 
престарілих громадян . Найбільш нужденних обслуговує працівниця 
Територіального центру соціального захисту громадян.  
           На територію старостинського округу внаслідок російської агресії  до сіл 
округу прибуло 198 чол. , 103 чол. звернулися про встановлення статусу 
внутрішньо- переміщених осіб, яким були видані довідки ВПО та оформлені 
допомоги на проживання.  
           Округ постійно брав участь у наданні благодійної допомоги для потреб 
ЗСУ та громадян , які потерпіли від російської агресії. Це  продукти харчування 
, теплі речі , одяг та взуття. Також було зібрано фінансову допомогу та 
перераховано на потреби наших воїнів.  
           Робота з неблагополучними сім’ями також була на контролі , 
проводились заходи згідно індивідуальних планів соцзахисту дітей , які 
перебували в складних життєвих обставинах , а таких   сімей – 2.  
          Постійно проводилось обстеження умов проживання дітей в цих сім’ях.  
На опалювальний сезон було завезено дрова для опалення та приготування їжі. 
Проводилась робота по оформленню соціальних допомог. Слід відмітити , що 
завжди підтримувався тісний зв'язок з службою в справах дітей селищної ради , 
тер центром селищної ради.  
        На території округу у 2022 році працювали : Симонівський заклад освіти, 
дошкільний навчальний заклад , фельдшерський пункт, відділення зв’язку , 
заклад культури, приватна пилорама, 2 магазини, всі вони задовольняли 
потреби населення.      



Благоустрій населених пунктів також перебував під моїм постійним 
контролем.  Було проведено побілку та фарбування в центрі села дитячого 
майданчика, автобусної зупинки, огорожі. Вирубувались чагарники , 
скошувались бур’яни.  Неодноразово грейдерувалися дороги по вулицях 
округу, дякуючи с. Андрієвичі , які надавали в користування грейдер.  

Спонсорами , а саме ТОВ «Лендком Центр» та ФОП Майданович А. В. 
було закуплено 100 т. відсіву та проведено поточний ремонт доріг округу.  
Взимку проводилось розчищання доріг від снігу  за сприянням ФОП 
Майданович А.В. та небайдужих жителів округу, які надали паливо та кошти на 
придбання палива.  

Життя не стоїть на місці і вимагає від нас, особливо влади, йти в ногу з 
ним, роз’яснювати людям питання, які їх хвилюють та допомагати у вирішення 
проблем. 

 
12.05.2023 року 

 
 
 
 




